



Перед судом предстанет бывший глава сельского поселения по обвинению в злоупотреблении должностными полномочиями и служебном подлоге



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы муниципального образования «село Буглен» Буйнакского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями главой органа местного самоуправления) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в 2015-2020 годы обвиняемый, злоупотребляя своими служебными полномочиями, в нарушение земельного законодательства Российской Федерации, из иной личной заинтересованности подписал и заверил отпечатками печати муниципального



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

образования официальные документы с внесением в них заведомо ложных сведений – выписки из похозяйственной книги о наличии у него и родного брата на праве пожизненного наследуемого владения земельных участков общей площадью 18 000 кв м. На основании указанных подложных документов в подразделении Росреестра по Республике Дагестан зарегистрировано право собственности на земельный участок.

Принятыми в ходе следствия мерами причиненный ущерб возмещен, земельные участки возвращены в собственность муниципального образования.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1635499>